

Instrucțiuni de folosire
fytofontana AURECON spray pentru urechi
Soluție apoasă din Marea Moartă cu extract de Aloe vera

Caracterizare:

Igiena deficitară a urechii externe poate diminua funcția canalului auditiv. Astfel calitatea auzului este afectată, și se crează condiții favorabile dezvoltării microorganismelor, care pot fi sursa și unor probleme grave de sănătate.

Secreția auriculară este o substanță fiziologică vâscoasă, produsă de glandele sebacee din canalul auditiv.

În condiții naturale, această secreție apără canalul auditiv de diferite infecții. Secreția auriculară se formează spre capătul exterior al canalului.

În caz de hipersecreție, sau de igienă deficitară, se formează o cantitate mai mare de ceară, care se poate acumula și ia forma unui dop. Acest dop influențează în mod negativ funcționarea urechii, degenerând în vertij, hipoacuzie, prurit. În caz de hipersecreție, este foarte importantă curățarea corespunzătoare a urechii, cu produse adecvate.

Sprayul auricular Aurecon este o soluție ionizată naturală, care dizolvă ceara fără iritația timpanului, sau al canalului auditiv extern. Se poate utiliza cu succes în asigurarea igienei zilnice, previne blocarea canalului auditiv din cauza acumulării de ceară și reduce hipersecreția de sebum. Sprayul auricular Aurecon conține microelemente de origine marină, **extract de Aloe vera și cu efectele benefice al lichenului de piatră** ameliorază durerea și infecția urechii.

Produsul este indicat în următoarele situații:

- poate înlocui cu succes tradiționalele bețișoare, care, folosite incorect, pot afecta urechea,
- prin folosirea sprayului, se poate înlătura blocarea canalului auditiv, provocată de formarea dopului de grăsime,
- poate preveni otita, care poate să apară prin contactul secreției auriculare cu apa (ex. la strand, înot în bazin),
- produsul este indicat pentru toate categoriile de vârstă, în special pentru vârstnici, când în ureche se formează așa numita "ceară uscată",
- indicat pentru persoanele cu aparat auditiv,
- previne dificultățile auditive, în cazul persoanelor care lucrează în mediu cu mult praf, sau cei care sunt expuși schimbărilor de presiune atmosferică (scafandri, alpinisti, pasagerii avioanelor).

Sprayul auricular Aurecon, asociat cu picăturile Aurecon drops asigură igiena perfectă a urechilor. Ușurează curățirea canalului auditiv exterior, împiedicând depunerea sebumului (secreției) în exces, favorizând astfel îndepărtarea secreției.

Instrucțiuni de folosire:

- se poziționează pulverizatorul Aurecon în ureche și se administrează 1-2 pufuri în ambele urechi
- se apleacă capul într-o parte, ușurând pătrunderea soluției în ureche
- în caz de nevoie operația se repetă
- după utilizare, pulverizatorul se clătește cu apă caldă

Dacă în timpul utilizării sprayului apar probleme de orice fel, consultați medicul.

Atenționare:

Produsul este recomandat pentru igiena zilnică și nu este potrivit pentru tratarea diferitelor afecțiuni!

Nu se recomandă utilizarea produsului în cazul bolilor de ureche, afecțiuni ale timpanului sau (în prezenta) a unui corp străin în organul auditiv!

Pentru prevenirea posibilelor leziuni, pulverizatorul nu se introduce prea adânc în ureche!

Persoanele vârstnice sau cu deficiențe locomotorii, vor utiliza produsul cu ajutorul unei alte persoane.

Posibila colorare a produsului, precum și posibila apariție a sedimentelor se datorează componentelor vegetale, care nu diminuează calitatea produsului. A se agita înainte de utilizare!

Păstrare: Se păstrează în ambalajul original între 5-25°C la temperatura camerei.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor!

Nu utilizați produsul după data de expirare inscripționată pe ambalaj!

Compoziție: Aqua, Maris Sal, Sempervivum tectorum extract, Polysorbate 20, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Aloe barbadensis extract, Benzalkonium chloride

Prezentare: flacon 50 ml cu pulverizator

A se utiliza: până la data indicată pe ambalaj

Producator: Herb-pharma AG Schweiz, Waldmannstrasse 6, 8001 Zürich, Elveția

Imp.unic: S.C. Herbavit S.R.L., Str. Alexandru Roman, Nr.25, 410222 Oradea

TEL/FAX: 0040-259-417.560

www.fytofontana.com

www.herbalsana.ro



Data ultimei verificări: 28.11.2019